

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

Орган Прокопьевского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся



100 ударных
дней—
100 трудовых
подарков

День 16-й



СЕГОДНЯ И ЗАВТРА СТРОИТЕЛЕЙ ГОРОДА

Успешно завершают предыдущий 1969 год многие строительные коллективы строителей и монтажников нашего города. Га- портировали с досрочной выполнением плана четвертого года пятилетки строительные управлении № 2 треста «Кузбассжилстрой», № 1 № 3 углестроительного треста, № 1 треста «Прокопьевскшахтстрой», шахтмонтажное управление углестроительного треста. Уже введены в эксплуатацию 13 объектов культурно-бытового и торгового назначения, в том числе школы на Тыргане на 964 места, фруктохранилище на 1150 тонн, детская поликлиника, парикмахерская и 8 магазинов.

Тем не менее никак нельзя говорить, что наши строители решили все сложнейшие вопросы. Они не справляются с планом ввода жилья. Он под угрозой срыва. Если годовая программа по городу составляет 44832 квадратных метра жилой площади, то введено за 11 месяцев 1969 года только 17596 квадратных метров. За оставшиеся времена необходимо подготовить в clause 9 домов жилплощадь 28190 квадратных метров, в том числе: строительному управлению № 2 треста «Кузбассжилстрой»—19993 квадратных метра, ШСУ № 3 — 4441 квадратный метр, ШСУ № 1 — 2318 квадратных метров, строительно-монтажному управлению треста «Прокопьевскшахтстрой» — 3073 квадратных метра и заводу шахтной автоматики — 2318 квадратных метров.

Кроме того, предстоит сдать 4 детских сада, два продовольственных магазина, радиолитеческий корпус горбольницы, поликлинику на Маганаке, ателье мод в 70-квартирном доме и продовольственную ба-

зу на Тыргане. Из перенесленных домов 7 не вызывают сомнения по возможностям сдачи, а дома № 29 крупнопанельный 119-квартирный и дом № 3 кирпичный на 129 квартир — склад очень тяжело. Строительному управлению № 2 треста «Кузбассжилстрой» необходимо в оставшееся время принять серьезные меры, чтобы поправить положение.

Наша резерв и наши возможности на этот ответственный период — это прежде всего замечательные люди, которые способны на большие дела. Наша бригада управления № 2 треста «Кузбассжилстрой» на Тыргане на 964 места, строящейся на Тыргане в микрорайоне № 1. Шахтостроительному управлению № 3 углестроительного треста предстоит ввести в юбилейном году 11038 квадратных метров жилой площади. По тем домам в этом управлению заключены работы пульевого цикла, а на доме № 15 на 129 квартир бригада труда. Лисотина ведет кладку второго этажа. Нешло обстоять дела по заделу и в остальных строительных организациях.

Хозяйственным руководителям, партийным организациям необходимо предпринять все, чтобы создать максимально хорошие условия для высокопроизводительного труда строителей. Ответственным за пуско-запуск объектов из актива города нужно усилить контроль и оказать практическую помощь строителям в выполнении «боязни» поставленных задач и соцкультурных требований в пределах лейтмотивов.

И есть все условия для того, чтобы объекты сдавались в эксплуатацию ритмично. Это позволит в течение года равномерно загрузить плотников, монтажников, каменщиков и отделочников, создаст условия для повышения качества строительства. Например, коллектив второго строительного управления может сдать уже в 1-ом квартале 1970 года два дома площадью 5292 квадратных метра. Это будет хорошим подарком к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Необходимо отметить, что строители вступают в юбилейный год с хорошим заделом. Особенно большой объем ра-

вчера в Москве открылась шестая сессия Верховного Совета РСФСР

АКТИВИЗИРОВАЛАСЬ РАБОТА

Более активной становится деятельность Ленинской комитета Дворца культуры имени Горького. Здесь часто можно увидеть и взрослых, и ребят.

Так, недавно 150 четырехклассников школы № 69 были здесь на экскурсии, их занятиями интересовалась администрация города. В 1970 году съезд 55 тысяч квадратных метров жилой площади и более 14 объектов соцкультбыта.

И есть все условия для того, чтобы объекты сдавались в эксплуатацию ритмично. Это позволит в течение года равномерно загрузить плотников, монтажников, каменщиков и отделочников, создаст условия для повышения качества строительства. Например, коллектив второго строительного управления может сдать уже в 1-ом квартале 1970 года два дома пло-

щадью 5292 квадратных метра. Это будет хорошим подарком к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Хорошие перспективы и у работников других строек. И эти возможности надо использовать уже сегодня.

СЕМИНАР АКТИВИСТОВ СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

На участках и в цехах нашей шахты выходят десятки стеновых газет. Оказывать им своевременную помощь — первая обязанность редакторов многогранной газеты. И эту помощь они получают.

Так, на днях перед активистами стенной печати выступил редактор газеты «Советский горняк» Е. С. Лившиц. Она рассказала о том, каким требованиям предъявляются новогодней газете, чтобы она была и содер-

жательной, и веселой, оформленной с хорошим вкусом.

Чтобы участники семинара убедились в том, что такое хорошо и что такое плохо, на примерах, на их обзорение был предложен ряд стенных газет. Часть из них вызвала похвалу, другая же часть служила ярким иллюстрацией того, как не надо делать газету. Такое знакомство со стенной печатью шахты явилось как бы практическим уроком семинара.

И. САВЕНКО.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

• ГОД ИЗД. 40-й

№ 254 (10311)

• СРЕДА,

24

ДЕКАБРЯ 1969 ГОДА.

Выходит пять раз в неделю.

• ЦЕНА 2 КОП.

Рапортует „Прокопьевскуголь“: На календаре — январь

20 ДЕКАБРЯ ТРУДЯЩИЕСЯ УГЛЕДОБЫВАЮЩИХ ПРЕДПРИЯТИЙ ТРЕСА «ПРОКОПЬЕВСКУГОЛЬ» ЗАВЕРШИЛИ УСТАНОВЛЕННУЮ ПРОГРАММУ ГОДА. СЕГОДНЯ ИХ СВЕРХПЛАНОВАЯ ДОБЫЧА ДОСТИГЛА 227 ТЫСЯЧ ТОНН, К КОНЦУ ДЕКАБРЯ БУДЕТ РЕАЛИЗОВАНО ПРОДУКЦИИ НА ЧЕТЫРЕ МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ПРЕДПОЛАГАЛОСЬ, УЖЕ СЕРИЧА СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРИБЫЛЬ В РУБЛЯХ ИСЧИСЛЯЕТСЯ ДВУМЯ МИЛЛИОНАМИ.

ВОЗРОДИСА ТАКЖЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРУДА НА РАБОЧЕГО ПО ДОБЫЧЕ. ОНА УВЕЛИЧИЛАСЬ НА 5,3 ПРОЦЕНТА.

ИЗ СЕМИ ШАХТ ТРЕСТА ПЕРВОЙ ФИНИШИРОВАЛА «ЗИМИНКА 3-4», ЕЩЕ 7 ДЕКАБРЯ ДОБЫВ ПОСЛЕДНЮЮ ТОННУ В СЧЕТ 1969 ГОДА. А СЕЙЧАС

ЗА ИСТЕКШИЕ ДНИ, ИМИ ВЫДАНО ДОПОЛНИТЕЛЬНО СВЫШЕ ПЯТИ ТЫСЯЧ ТОНН УГЛЯ.

С 12 ДЕКАБРЯ ТРУДЯЩИЕСЯ В СЧЕТ 1970 ГОДА ГОРЯЧИ ШАХТЫ № 8, ЗДЕСЬ ОСОБЕННО ХОРОШО ИДУТ ДЕЛА НА УЧАСТКАХ №№ 1, 4, 8, 11, УПЕХ ПРЕДПРИЯТИЯ ОБЕСПЕЧИВАЮЩИЕ ТАКИЕ БРИГАДЫ КАК К. П. САХАЕВА, Г. Г. КУТЛИХАМЕТОВА, Н. В. РАСПОПИНА.

УЖЕ НЕДЕЛЮ ИДЕТ НА ГОРА УГОЛЬ «МАНЕЖИХА», ПОМЕЧЕННЫЙ ЯНВАРЕМ, СЧЕТ ЕГО ПРЕВЫСЛЯ 4 ТЫСЯЧИ ТОНН. ЛУЧШИЕ УЧАСТКИ ЗДЕСЬ СЛЯВЯТСЯ ОЧИСТНЫЕ БРИГАДЫ И. В. ЕНЬШИНА, Ю. И. МАРКЕЛОВА И ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ Я. Я. ФОКМАНА И И. Ф. ФИЛИППОВА.

ЗА НОВЫЕ БОЛЬШИЕ УСПЕХИ

Подходит к концу четвертый год пятилетки. Коллективы предприятий нашего рудника рапортуют о досрочном завершении годового плана. Один из них — коллектив шахты «Красногорская». Он уже шагнул в трудовой 70-й. На снимке вы видите смену горного мастера Николая Прокопьевича Жигулева со второго участка. Она торжествует. Трудовой 70-й горняки участка, где она работает, встретили на три недели раньше срока.

Фото В. Грэзного.

Лидеры углеобогатителей

Среди коллективов обогатительных фабрик треста «Кузбассуглеобогатение и ие» находящихся в нашем городе, сегодня лучше всех несут трудовую вахту в честь ленинского юбилея труда — «Северный Магнит» уже переработано свыше плана на 47 тыс. тонн сырья, выдано дополнительно к программе 40,5 тыс. тонн угольного концентрата. А выгоду, вершили годовую программу по переработке топлива, они не только выдают и реали-

зуют продукцию в счет юбилейного года, но и поднимают экономику своих предприятий. Например, на фабрике «Северный Магнит» уже переработано свыше плана на 47 тыс. тонн сырья, выдано дополнительно к программе 40,5 тыс. тонн угольного концентрата. А выгоду, вершили годовую программу по переработке топлива, они не только выдают и реали-

зуют продукцию в счет юбилейного года, но и поднимают экономику своих предприятий.

О отличные показатели и у коллеги фабрики «Коксовая-2».

Они уже переработали свыше программы 50 тыс. тонн топлива.

Э. ФЕДОРОВ.

На 10 дней раньше срока

«План по реализации выпускаемой продукции выполнен!», — доложил коллектив завода «Электромашин» 20 декабря.

Победа свидетельствует, что прокопьевские электромашиностроители успешно вышли на себя новую хозяйственную реформу. Ведь реализация это одна из важнейших показателей работы предприятия. Коллектив уверен, что годовой план по выпуску товарной продукции тоже будет выполнен досрочно.

Лучши других на заводе работает цех № 14. Выполнение годового плана он завершил 18 декабря.

Л. ТЕФАНОВА.

ТРУДЯЩИЕСЯ ПРОКОПЬЕВСКА ОДОБРЯЮТ ДОКУМЕНТЫ, ПРИНЯТЫЕ СЕССИЕЙ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

„Государство — это мы“

И к этому есть все предпосылки, — комментируют этот Закон горняки. — Взять хотя бы нашу шахту, где год от года повышается эффективность производства. Соответственно растет заработка плата труда. Только в этом году она в среднем увеличилась на 20 рублей.

В Законе о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1970 год говорится о том, что национальный доход, используемый на потребление и накопления, возрастет на 6 процентов.

Пополняется и фонд социального — культурного развития. На его средства в этом году шахта возьмет на 200 тысяч рублей.

Цифры, приведенные в докладе, свидетельствуют о том, что трудящиеся шахты

считают себя не сторонними наблюдателями, но активными участниками дела коммунистического строительства, что они правильно понимают формулу «государство — это мы» и видят в ней не только утверждение своих прав, но и определенных обязанностей.

От наших усилий во многом зависит успех народнохозяйственного плана на 1970 год, — подчеркнули горняки, — и мы, со своей стороны, приложим все усилия, чтобы страна получала нашу продукцию в срок и высокого качества.

Л. БЕЙЛИНА.

ЩО РОДНОЙ СТРАНЕ

Белоярская атомная в строю

СВЕРДЛОВСК. Первая очередь Белоярской атомной электростанции имени И. В. Курчатова принята в эксплуатацию. Два ее блока отынны дают энергию заводам, городам и селам вместе с другими станциями Уральской энергетической системы. Общая мощность первой очереди — 300 тысяч киловатт. Белоярская атомная станция расширяется. Строители ведут сооружение второй очереди. С вводом ее в строй мощность станции возрастет в три раза.

(ТАСС).

Миллион череповецкого флагмана

ЧЕРЕПОВЕЦ. Флагман сталеплавильных агрегатов страны — единственный мартен Череповецкого металлургического завода — завершил выдачу миллиона тонн стали с начала года. Среднесуточная производительность печи превысила в немецком году 136 тонн.

Каждая сотня тонна советской стали выплавляется сейчас на Череповецком мартене № 12.

(ТАСС).

МОРДОВСКАЯ АССР. Строители и монтажники Александровского цементного завода готовят к сдаче в эксплуатацию пятую и шестую технологические линии мощностью 1 миллион 200 тысяч кубических метров продукции в год. Две новые печи будут вырабатывать для народных строек столько цемента, сколько его выпускают сейчас четыре действующие.

НА СНИМКЕ: общий вид врачающихся печей пятой и шестой технологических линий.

Фото А. Овчинникова. Фотохроника ТАСС.

